
J’AI BESOIN DE VOUS PARCE QUE LA FRANCE A BESOIN DE VOUS !

Chères amies, chers amis, 

Attention danger ! Votre vote est crucial dès le 1er tour. 
Comme vous, je suis sous le choc provoqué par la tem-
pête politique que traverse notre France. Un moment 
historique. Les extrêmes, de droite comme de gauche, 
ont la possibilité, demain, de diriger la politique de la 
France. Entre les outrances des uns et les promesses 
inconsidérées, irresponsables des autres, seules les va-
leurs sacrées de notre République doivent nous servir 
de cap : liberté, égalité, fraternité. J’y ajoute la laïcité si 
malmenée. 

Élue députée depuis 2017, élue locale d’expérience, 
je suis une femme libre, indépendante qui a fait de  
la justice sociale le moteur de son engagement. Je 
me battrai jusqu’au bout pour défendre une France  
apaisée qui rassemble et non une France des commu-
nautarismes qui oppose. Il est tellement plus facile de 
faire du clientélisme. Certains s’y complaisent. Je m’y 
refuse dans l’intérêt général. 

Vous méritez bien mieux que ce que le monde  
politique parisien vous a donné à voir, en particulier 
depuis deux ans. Comme vous, j’en ai souRert et j’en 
souRre encore aujourd’hui. Face à ce désordre démo-
cratique inqualifiable, à l’appel de grand nombre d’entre 
vous, des maires de la circonscription, j’ai décidé de 
prendre à nouveau mes responsabilités. Je reviens vers 

vous pour solliciter vos suRrages et former, ensemble, 
une force juste, une force responsable, consciente de 
l’avenir du pays et de nos enfants, pour faire de la poli-
tique avec sérieux et retrouver le goût du débat d’idées 
respectueux, constructif. 

En France ou à l’international, nous connaissons une 
accélération des bouleversements avec le retour de la 
guerre à nos portes. Face aux périls annoncés, nos dé-
mocraties sont fragilisées de l’intérieur et de l’extérieur. 
Je suis bien placée pour vous le dire après avoir œuvré 
pendant 7 ans au sein de la Commission de la Défense 
nationale et des Forces armées. Nos alliés de l’OTAN, le 
monde libre nous regarde. Poutine se frotte les mains.  
Il faut aborder le réel quand d’autres le transforment.

Le populisme gagne du terrain partout. Les solutions  
à nos problèmes ne sont pas simplistes. Et si je recon-
nais que tout n’a pas été parfait au sein de la majorité, 
je ne veux rien lâcher. Le combat continue. Et si on en 
parlait ? Qui ose, gagne ! 
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1 È R E  C I R C O N S C R I P T I O N  D E S  P Y R É N É E S - AT L A N T I Q U E S

Pascal
Mora
SUPPLÉANT 

“ Toujours avec vous “ 

    Josy POUEYTO, députée sortante



 

 

POUR UNE DÉPUTÉE DE TERRAIN  
ET UNE ÉLUE LOCALE À VOS CÔTÉS

Permanence de campagne : 14, rue Jean-Jacques de Monaix à Pau : Tél. 05 59 98 77 26 
 josypoueyto2024.fr  

Sur le terrain
Josy Poueyto, que ce soit dans une petite commune 
ou dans les quartiers de Pau, c’est avant tout celle 
que l’on appelle « Josy », celle qui claque la bise et 
ne vous quitte pas quand tombent les coups durs. 
« Josy », c’est celle qui, formée par l’ancien maire de 
Pau, André Labarrère, reste à l’écoute, accompagne, 
tente de trouver une solution. Elle ne promet pas l’im-
possible. Elle agit. Elle n’a pas de langue de bois. Elle 
est directe. Elle sait aussi dire non quand il le faut. 
Même aux puissants. Elle est avec nous.

Ma Méthode
  Vous ne me verrez ni sur TikTok, ni sur les réseaux 
  Pas davantage sur les antennes des médias  
ou des plateaux TV

  Vous me verrez avec les associations, dans les quartiers, 
ou sur les marchés… quand je fais mes courses.  
Bien sûr, à mon bureau toujours ouvert

  Je travaille avec humilité, dans une relation humaine  
directe. C’est vrai localement comme à Paris,  
dans les couloirs de l’Assemblée et des bureaux  
des ministères

Nos devoirs
 Confirmer le plein emploi et la réindustrialisation 
 L’accès à un logement digne pour tous
  Moderniser nos institutions en renforcant  
le rôle des élus locaux
  Renouer le fil du dialogue social, en particulier  
avec les forces syndicales réformistes
  Refonder les bases de l’école de la République,  
dans une relation de confiance avec le corps éducatif 

 

A l’Assemblée
La députée sortante Josy Poueyto c’etait aussi, à  
Paris, cette même «  Josy  », ambassadrice de Pau, 
connue et reconnue pour son franc-parler, son expé-
rience, sa connaissance de la vie «  réelle »  ; elle qui 
n’a jamais quitté son quartier Saragosse. Josy a fait  
«  remonter  » les infos. Elle a toujours construit son 
travail parlementaire à notre écoute, à l’écoute des 
maires, des entreprises ou des agriculteurs. Elle n’a 
pas toujours été en accord avec sa majorité et l’a fait 
savoir. Elle n’a pas toujours été entendue. Mais elle a 
appris qu’en politique rien n’est jamais perdu. 

Mes engagements
 Agir sur le pouvoir d’achat
 Défendre les valeurs de la République
  Développer la sécurité avec un accent important  
sur notre Défense nationale
 Défendre l’égalité entre les hommes et les femmes
 Accompagner les plus vulnérables 
 Défendre l’intérêt général dans un but de justice sociale
  Aider aussi bien les quartiers que les zones  
rurales et agricoles
 Protéger l’environnement et la condition animale

Mon parcours d’élue : d’abord aux côtés des 
maires de Pau, André Labarrère, de 1983 à son dé-
cès en 2006, puis 1ere adjointe auprès de François 
Bayrou en 2014. Fonction que j’ai quittée en 2017, 
en même temps que mon mandat de vice-prési-
dente du Conseil départemental du 64 auprès de 
Jean-Jacques Lasserre, pour devenir parlemen-
taire. J’ai aussi une expérience de conseillère 
régionale de 2011 à 2014. Je suis retraitée de la 
fonction publique. 

Cadre territorial pendant 15 ans, je suis maire  
de Gelos depuis 2014 et Vice-président de  
la Communauté d’agglomération Pau Béarn  
Pyrénées. Je reste suppléant de Josy : proximité, 
sincérité et authenticité sont nos valeurs com-
munes. C’est la seule à qui je fais confiance. Je sais 
pouvoir compter sur elle. Comptez sur nous !

Pascal Mora  
Suppléant,  

maire de Gelos. 
Vice-président  

de l’agglomération 
paloise 

Josy Poueyto  
Députée sortante 
Conseillère  
municipale de Pau
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